

**ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания Совета общественности при главе местного самоуправления
городского округа город Кулебаки**

29 сентября 2017 года

№ 8

г. Кулебаки

Председательствовал:

Председатель Совета общественности **О. В. Клюшина**

Присутствовали:

Глава местного самоуправления городского округа город Кулебаки **С. Б. Борисов**

Зам. главы администрации городского округа город Кулебаки **О. В. Чиндясов**

Зам. главы администрации городского округа город Кулебаки **Ж. В. Глебова**

Главный врач ГБУЗ НО «Кулебакская ЦРБ» **А. А. Болтенко**

Начальник Управления образования администрации округа **А. Н. Шаблов**

Начальник отдела по культуре, развитию спорта и молодежной политике администрации округа **Г. Н. Щукина**

Начальник сектора экологической безопасности отдела ГО и ЧС и обеспечения безопасности администрации округа **А. В. Воробьев**

Члены Совета общественности (согласно списка)

Открыл заседание **С. Б. Борисов**.

Вопросы Повестки дня выставлены на голосование.

Голосовали:

«за» - единогласно, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Повестка дня:

2. «О независимой оценке качества образовательной деятельности общеобразовательных организаций г. о. г. Кулебаки»
(**И. К. Манина**, руководитель рабочей группы).
3. «О независимой оценке качества образовательной деятельности учреждений дополнительного образования г. о. г. Кулебаки»
(**И. К. Манина**, руководитель рабочей группы).

По второму вопросу СЛУШАЛИ

И. К. Манину, руководителя рабочей группы

(Доклад прилагается)

В ходе обсуждения ВЫСТУПИЛИ:

О. В. Клюшина:

- Очень хорошая практика – привлекать для подготовки вопроса о проведении независимой оценки качества образовательной деятельности родительскую общественность. В рабочую группу входили 7 членов Совета и 5 родителей, которые помогали нам и в анкетировании, и в целом при рассмотрении вопроса. На её заседании они с большим удовольствием делились своими впечатлениями, анализировали ситуации в школах, выступали с предложениями.

С. Б. Борисов:

- В информации рабочей группы прозвучало, что Саваслейская школа имеет низкий рейтинг среди родителей. Почему?

А. Н. Шаблов:

- Данная рейтинговая оценка совпадает с итогами учебного года по этой школе. Здесь произошел серьезный системный срыв – если 2-3 года назад по результатам ЕГЭ она входила в тройку лидеров по округу, то сегодня эта планка значительно снизилась. Дело в том, что на смену старшему, профессионально более опытному поколению пришла молодежь. Так бывает в жизни. Другая причина – у родителей этой школы, работавших большей частью в военном гарнизоне, - более высокие требования к образовательной деятельности. Тем не менее, школа должна отвечать им. Поэтому, проанализировав сложившуюся ситуацию, будем принимать меры.

О. В. Клюшина:

- На встречах с родителями был обозначен ряд проблем в деятельности школ. Рабочая группа предлагает Управлению образования разработать мероприятия по их решению и рассмотреть их на одном из заседаний Совета.

А. Н. Шаблов:

- Проблемы есть, и мы их постепенно, по мере возможности, решаем. Но такие, как ремонт дороги к школе в Мурзицах – не в нашей компетенции.

С. Б. Борисов:

- По итогам анкетирования родителей невысокий рейтинг и у школы №10. В то же время, родители предлагают сделать её с третьим уровнем обучения.

А. Н. Шаблов:

- В этой школе обучается 182 ученика. Её здание настолько износилось, что на 2023 год намечено строительство нового. С пуском новой школы произойдет перераспределение учащихся по микрорайонам. Сегодня в школе №6 обучается 628 детей, в школе 7 – 611, они перегружены. Тогда можно будет вернуть школе №10 и её прежний статус.

С. Б. Борисов:

- А старое здание не позволяет вмещать большее количество детей?

А. Н. Шаблов:

- Дело в другом – ни родители, ни дети не хотят заниматься в устаревшем, изношенном помещении.

Л. П. Смирнов:

- Новое здание будет построено через пять лет. Не сдерживает ли этот фактор обеспечение её материально-технической базы, модернизацию учебного процесса и т. д. ?

А. Н. Шаблов:

- Школа не стоит на месте. Ежегодно для неё, как и для других, приобретается новое оборудование, в этом году отремонтированы 2 класса, туалет, ограждение территории.

В завершении хочу сказать большое спасибо всем, кто участвовал в проведении независимой оценки качества образовательной деятельности наших учреждений. Проведена очень серьезная и важная работа.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Утвердить итоги проведения независимой оценки качества образовательной деятельности общеобразовательных учреждений в городском округе город Кулебаки согласно Приложению.
3. Рекомендовать Управлению образования разработать и представить Совету общественности план мероприятий по улучшению их деятельности и развитию.

По третьему вопросу СЛУШАЛИ

И. К. Манину, руководителя рабочей группы
(Доклад прилагается)

В ходе обсуждения **ВЫСТУПИЛИ:**

О. В. Клюшина:

- Встречи с родителями воспитанников учреждений дополнительного образования, их коллективами также прошли на хорошем организационном и доверительном уровне. Каждое из них востребовано. Имеются и проблемы, на которые было обращено в информации рабочей группы. Предлагаю утвердить итоги проведения независимой оценки качества их образовательной деятельности.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Утвердить итоги проведения независимой оценки качества образовательной деятельности учреждений дополнительного образования в городском округе город Кулебаки согласно Приложению.
3. Рекомендовать Управлению образования разработать и представить Совету общественности план мероприятий по улучшению их деятельности и развитию.

Глава МСУ г. о. г. Кулебаки

С. Б. Борисов

Председатель Совета общественности
при главе МСУ г. о. г. Кулебаки

— О. В. Клюшина